
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus Aurelius

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap IV. évfolyam 06. 2011. június
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2011. június BALLAGÁS

„ITT HAGYJUK KEDVES ISKOLÁNK...”

2011. június 18-án diáktársaink feldíszítették nekünk osztályainkat és a folyosókat és mi,
nyolcadik osztályosok elbúcsúztunk életünk elsô iskolájától. 

Az ünnepbe ilyenkor mindig egy kis szomorúság is keveredik, a búcsúzás pillanata. Annyi
minden történt az elmúlt nyolc év alatt. Elsôsként riadtan léptük át az akkor hatalmasnak vélt
iskola kapuját. Elsajátítottuk a betûvetés és a számolás tudományát. Egyre magabiztosabbak let-
tünk, kiérdemeltünk sok-sok dicséretet. A 2010/2011. tanévben az iskola meghatározó szerep -
lôivé váltunk. Rengeteg közös élmény köt össze bennünket tanítóinkkal, tanárainkkal.
Kirándulások, farsangok, suli-bulik, sport-napok, kosármeccsek… és sorolhatnánk még az
emlékezetes perceket. Petôfi Sándor szavaival búcsúzunk most Tôled, kedves iskolánk: 

„Mögöttem a múlt szép kék erdôsége, 
Elôttem a jövô szép zöld vetése.” 8.a és 8.b osztály

A tablókat készítette: 
Túrós Andrea (8.a)
Kovács Csaba (8.b)

8.a
Osztályfônök: 

Szlávik Borbála

Bancsó Bence
Csizmadia Ráhel

Darab László
Dezsô Henrietta
Garaguly Regina
Horn Ramóna
Juhász Eszter
Kertész Attila
Lénárt Tamás

Mészáros Dávid
Németh Mónika
Rácz Dorottya
Réczey Luca

Soós Dorottya
Szabó Levente
Szászi Kristóf

Szvitacs Kaludia
Török Vivien
Túrós Babett
Varga Renáta

Vasvári Krisztina

8.b
Osztályfônök: 
Horváth Ágota

Baranyai Klaudia
Borbás Dominika
Csepeli Roland
Farkas Ferenc
Gáspár Kitti

Helmle Zsolt
Henk Dorottya

Kozmér Krisztina
Mráz Luca

Rostás Sándor
Sólyom Alexandra

Szedlár Mátyás
Szilágyi Zselyke
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ELMÚLT HÓNAP KÉPEKBEN 2011. június

Fülemüle Gála
A Fülemüle Alapítvány
ha gyományos évvégi gálá-
ja keretében sikeres mû -
sort adtak az iskola nö ven -
dékei. Nyugdíjba vonulása
alkalmából köszöntötték
Kondor Józsefné Erzsikét,
a mûvészeti iskola mun -
katársát.

Montanaro duó
Emlékezetesen szép koncertnek lehettek hallgatói azetyeki lakosok június15-én az óvoda ebédlôjében. AMagyarországon is népszerû francia-oxitán ethno-muzsikus Michel Montanaro – aki már többször fellépetttelepülésünkön – most fiával, Baltazárral muzsikáltegyütt. Duójuk egy zenei beszélgetés volt apa és fiaközött a régi és az új zenérôl. Ebben a párbeszédben miis tanúi lehettünk, hogy milyen, ha a két ember együttgondolkodik, együtt mozog és egymásnak adják astafétabotot. Baltazár édesanyja etyeki származásúképzômûvész, Nagy Niké, így fia a jazz és az ethnozene,a magyar és oxitán kulturális hatások felületeit is kutatja.

Június 26-án a
történelmi Körpincesor adott

otthont az Alte Edecker Musikanten által
szervezett Etyeki Estéknek. A zenekar
legközelebb július 30-án várja a fúvószenét
kedvelô közönséget.

Összefogás az önrész elôteremtésére
A Székesfehérvári Egyházmegye 60 millió forintot nyert

pályázaton az etyeki római katolikus templom felújítására, de
vállalt 6 millió forintos önrész elôteremtéséhez összefogásra
van szükség. A segítés egyik szép példája volt az Etyek – Bia –
Herceghalom Egyházközségek tagjaiból szervezôdött amatôr-
színjátszó csoport felajánlása. 

Június 5-i elôadásuk belépôdíjait az etyeki templomnak
adományozták a hiányzó forrás összegyûjtéséhez. Ezt tudva,
nagyon sok etyeki lakos ment át Biatorbágyra megnézni a
Bognár Istvánné rendezte színdarabot, Szabó Magda – Tabay
Ede: Mondják meg Zsófikának c. mûvét a torbágyi faluházban.
Nem csalódtak a nézôk, mert nem csak egy jó ügyet támogat-
tak, hanem egy színvonalas elôadásnak tapsolhattak a bemu-
tató végén.

Újságunk azzal kívánja támogatni a templom felújítását,
hogy folyamatosan tájékoztatja Olvasóit a munkálatokról, ered-
ményekrôl, esetleges gondokról, segítési lehetôségekrôl 

ZsJ
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Képeslap az 1940-es évekbôl. Kiadta: Willinger József kereskedô.
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Sarlós Boldogasszony ünnepén a
római katolikus egyház arról az
eseményrôl emlékezik meg, amikor Szûz
Mária (méhében Jézussal) meglátogatta
unokatestvérét, az ugyancsak gyermeket
(Keresztelô Jánost) váró Erzsébetet. Az
ünnep liturgikus neve ezért: „Szûz Mária
látogatása Erzsébetnél” vagy latinul:
Visitatio Beatae Mariae Virginis. A 13.
századtól július 2-án tartották, egészen a
II. vatikáni zsinatig, amikor is május 31-re
helyezték át. Azonban néhány országban
– így Magyarországon – napjainkban is
július 2-án ünneplik. S mivel ez a nap az
aratás kezdetének ideje, ezért magyarul a
Sarlós Boldogasszony nevet viseli.

A Boldogasszony megnevezést Szent
Gellért püspök ajánlotta, így tisztelve a
Szûzanyát. A viszonylag kései ünnepet
könnyû a többi Mária ünneptôl meg -
különböztetni: az aratás patrónája Szûz

Mária. A pap megáldotta a szerszá -
mokat, de ténylegesen ezen a napon
nem dolgoztak. Az aratás az ünnep más-
napján, július 3-án kezdôdött. Sarlóval
az asszonyok arattak és a férfiak kö töz -
ték a kévét.

Az etyeki Sarlós Boldogasszony
tiszteletére szentelt, késô barokk stílusú
templom 1814 és 1816 között épült
Rieder József tervei alapján. Ekkor már a
falut túlnyomórészt német ajkúak lakták.
A középtornyos, hosszházas templom
egyenes záródású szentéllyel épült.
Fôoltárán a tabernákulum angyalok a
XVIII. századból valók. A szentélyt az
oltárképpel együtt négy Jakobey olajfest-
mény díszíti. A fôoltárkép – Jakobey
Károly: Szûz Mária látogatása Er zsé -
betnél – egyike az egyházmegye legszebb
oltárképeinek.

ETYEKI BÚCSÚ: 
SARLÓS BOLDOGASSZONY ÜNNEPE

Etyek anno...
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ÖNKORMÁNYZAT 2011. június

HÍREK A KÖZSÉGHÁZÁRÓL

Mi történt ez elmúlt hónapban? 
polgármesteri beszámoló címszavakban
● Pedagógusnap alkalmából köszöntöttem az iskolában és

az óvodában dolgozó munkatársakat.
● Remshaldenben látogatáson vettem részt az alpolgár -

mester asszonnyal és a jegyzô úrral. A hagyományos utca
fesztiválon az Alte Edecker Musikanten zenekar nagysike -
rû koncertet adott, melyet ezúton köszönök a zené -
szeknek.

● Befejezôdött a temetô kerítésének kiépítése.
● Elkezdtük a kátyúzási munkálatokat a településen, mun -

katársaink közmunkásokkal közösen végzik a feladatot
meghatározott ütemterv szerint.

● A buszmegállók felújítása, festése folyamatban van.
● Meglátogatott a Korda Filmstúdió vezérigazgatója, akivel

a további együttmûködés lehetôségeirôl tárgyaltam.
● Aláírásra került az együttmûködési megállapodás a Német

Kisebbségi Önkormányzattal.

Népszámlálási biztosok jelentkezését várjuk
A 2009. évi CXXXIX. törvény értelmében a Magyar Köztársaság területén a természetes személyekrôl és a lakásokról nép-

és lakásszámlálást (a továbbiakban: népszámlálás) kell tartani. A népszámlálás adatfelvételének eszmei idôpontja 2011.
október 1. 0 óra, az adatszolgáltatónak erre az idôpontra jellemzô állapot szerint kell megválaszolnia a kérdôív kérdéseit.

A népszámlálási törvény szerint az adatszolgáltatás – a nemzetiségre, az anyanyelvre, a vallásra, a tartós betegségre és a
fogyatékosságra vonatkozó kérdések kivételével – kötelezô. Az adatszolgáltatók kötelesek a népszámlálás körébe tartozó ada-
tokat a valóságnak megfelelôen megadni.

Az összeírás 2011. október 1-31. között, a pótösszeírás 2011. november 1-8. között történik. A népszámlálási adatfelvé-
tel végrehajtásához számlálóbiztosokra van szükség. Számlálóbiztos csak nagykorú, cselekvôképes személy lehet.

A számlálóbiztosok díjazása a Kormány 305/2010. (XII.23.) Korm.rendelet értelmében, a papíralapon összeírt, az
összeírás körébe tartozó címek és személyek száma alapján kerül megállapításra.

Számlálóbiztosi jelentkezési lapot a www.webetyek.hu honlapról lehet letölteni, vagy személyesen átvehetô a
Polgármesteri Hivatalban. Szûcs Lajos jegyzô

Vége a 2010/11-es
tan évnek, jöhetne a gond-
talan nyár, de most… a
bizonytalanság „felhôi”
ott maradtak az iskolák fö -
lött, ami beárnyékolja a
pihenés, feltöltôdés hó -
nap  jait – mit hoz vajon a
szep tember? 

Nyitott kérdés maradt,
hogy változik-e a közel jö -
vôben az oktatási törvény?
Ha igen, akkor ez hogyan
fogja érinteni az intéz mé -
nyeket és az ott dolgozó -
kat? Változik-e a fenn tar -
tó az önkormányzati tör -
vény átalakításával? Hány
éves ko rig kell kötelezôen
is ko lába járni? Milyen
irányban érdemes tovább-

tanulni? … vége lát ha tat -
lan a kérdések sora, ami
meg zavarja a nyugalmat és
a következô tan évre való
felkészülést. Etye ken töb -
bek között nyitott kérdés
maradt az ÁMK ve ze tô -
jének személye. Ve szély -
ben van-e a mûvészeti is -
kola?

Garaguly Tibor polgár -
mesternél próbáltunk ér -
dek lôdni a felvetôdô kér -
dések kapcsán.

- Mi is, mint a többi tele -
pülés, várjuk az önkormány -
za ti és közoktatási törvényt,
amely meghatározza a tele -
pülések és az intézmények
jövôjét, de addig is tesszük a
dolgunkat.

A meghirdetett ÁMK ve -
zetôi állásra két pályázat ér -
kezett, a törvény szerinti fo -
lya mat rendje alapján halad
ezek véleményezése, el bí rá lá -
sa. Szeretnénk, ha júliusban
megszülethetne a döntés.

Lehetôségeink szerint ké -
szülünk a következô tanévre.
Vélhetôen az iskola épületét
le festjük, rendbe hozzuk a lá -
bazatot, erre 500 ezer forin-
tunk van. Tisztasági festést
kapnak a mellékhelyiségek is.
Továbbá lemurvázzuk és új
drótkerítéssel kerítjük körbe
az udvart, lefestjük az ott ta -
lál ható faépítményeket. Szep -
temberben szeretnénk kisebb
parkosítást végezni.

Az önkormányzatnak ha -
tá ro zott célja a mûvészeti is -
kola megtartása, de a további

mûködtetéshez elképzelhetô,
hogy szerkezeti és gazdasági
racionalizálásra lesz szükség. 

– Elsötétült az Etyek TV. A
júniusi testületi ülés elôter-
jesztésében olvastuk, hogy a mé -
di atörvény változásai miatt
Krakovszky Tamás kérte a
szerzôdése felbontását. Mi lesz
a helyi televízióval?

– Szeretnénk a továbbiak-
ban is mûködtetni az Etyek
TV-t. Az új médiatörvény
függvényében áttekintjük
moz  gásterünket és remél-
hetôleg új pályázatot fogunk
kiírni.

Zs.J.

(Az elkövetkezô lapszámok-
ban szeretnénk részletesen
foglal kozni az oktatás gond-
jaival, problémáival - a szerk.)

Várakozó állásponton
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Jó munkát aljegyzôasszony!
Június 1-tôl dr. Ivanyik Andrea Etyek Polgármesteri

Hivatalának új aljegyzôje, hat hónapos próbaidô kikötéssel.
A negyvenes évei végén járó aljegyzôasszony szintén

borvidéken, Egerben nôtt fel. Érettségi után az Államigaz-
gatási Fôiskolán tanult, ahol igazgatás szervezôként diplomá-
zott, majd pénzügyi fôiskolán tanult, ezt követôen pedig az
ELTE jogi karán, mint jogász szerzett újabb diplomát.

Közel 30 éves közigazgatási gyakorlattal rendelkezik,
elôször az APEH-nél, majd 17 évig Budapesten a Józsefvárosi
Önkormányzatnál dolgozott, adóosztály vezetôjeként. Rövid
ideig egyéni ügyvédi irodánál, mint közigazgatási ügyekben
jártas ügyvéd tevékenykedett. Minden munkahelyérôl közös
megegyezéssel ill. áthelyezéssel jött el.

30 éve él Budapesten, 13 éve boldog párkapcsolatban.
A kedves mosolyú aljegyzôasszony szakmai tervei között

fontos szerepet játszik az ügyfélközpontú hivatal
megteremtése. Mivel még szinte „meg sem melegedett alatta
a szék”, etyeki tapasztalatairól nem tudjuk faggatni – de ígér-
jük, késôbb erre is sor kerül.                           Szerkesztôség

Bér-pálinkafôzés a fô utcán?
A Házipálinka Zrt. (Biatorbágy) bér-pálinkafôzdét szeretne

létesíteni Etyeken a Kossuth L. u. 54. sz. alatti ingatlanon. Ez
ügyben elôzetes elvi állásfoglalást kértek a helyi önkor-
mányzattól és megkeresték a szomszédos ingatlanok tulaj-
donosait is, bár a hatályos jogszabályok szerint a mûködési
engedélyt és az épület átalakításához szükséges építési enge -
délyt a Bicske Város jegyzôje adja ki.

A kérvényezôk beadványukban részletesen ismertették az
ott folytatni kívánó tevékenység részletes technológiai leírását.
Ennek tanulmányozása után a szomszédok és a környéken
lakók félve a tevékenység folytatásával együtt járó forgalom-
növekedéstôl, zajtól és bûztôl – nem járulnak hozzá a tervezett
beruházáshoz.

A képviselô-testület június 23-i ülésén tárgyalta a bead-
ványt; a lakók kérésének megfelelôen és a település érdekeit
szem elôtt tartva, nem javasolja a község fô utcáján a
pálinkafôzô létesítését.

Zseniális Juniális: taroltak az etyekiek
Hagyományteremtô zsámbéki-medence Juniálisra invitál-

ta a rendezô „Zseniális” csapat a térség lakosságát június 26-
ára Herceghalomba. A kicsiktôl az idôsekig minden
korosztály kedvére való programokkal várták az érdek-
lôdôket. 

A polgármesterek fôzôversenyén Garaguly Tibor pol-
gármester és csapata – Bartha László, Horváth István, Rebôk
Károly – Etyeki vadóc elnevezésû ételével az elsô helyezéssel
járó Arany Fakanál díjat kapta a szigorú zsûritôl. A bor-
versenyen a Haraszthy Vallejo Pincészet 2009-es
Chardonnay bora lett a legjobb.

SZE

Etyeki sajtból készült a népszerû kemencében sült pogácsa „Arany Fakanalas” fôzôcsapat

Az alpolgármester és az aljegyzô

Polgármesteri hivatal ügyfélfogadása:

hétfôn 13-16 óráig
szerdán 8-17 óráig – ebédszünet 12.00 -12.20 óráig
pénteken 8-12 óráig
Pénztár nyitvatartása: hétfôn és pénteken

Cím: 2091 Etyek, Körpince köz 4.
Telefon és fax:
+36-22-353-633, +36-22-353-698, +36-22-353-655
E-mail: hivatal@etyek.hu

ugyfelszolg@etyek.hu

Garaguly Tibor polgármester fogadóórája: 
minden hónap elsô szerdáján 13-17 óra között. 
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Német népismereti verseny
2011. május 17-én ismét képviseltettük magunkat a német

népismereti versenyen, amit Vértesbogláron rendeztek meg. A
4. osztályosok olyan lelkesek voltak, hogy az elôválogató után
2 4 fôs csapattal küzdöttünk meg másik 9 iskola csapatával. Az
idei téma a „Großmutters Küche” volt. Régi konyhai
eszközöket kellett felismernünk, étrendet állítottunk össze a
múltból és a jelenbôl, „élôben” sütöttünk kuglófot Cili néni
segítségével. Nagyon jó hangulatú verseny volt a tájház
udvarán, ahol kiváló eredményeket értünk el. Egyik csapatunk

Kaiserschmarren névvel 2. helyezést ért el, tagjai: Orbán
Dorina (4.b), Bohár Natália (4.b), Vida Zsófia (4.a) és Franta
Áron (4.b) osztályos tanulók voltak. A másik csapatunk a
Kleine Gugelhupfe elhozta a vándorkupát az 1. hely meg -
szerzésével. Tagjai: Caroli Andrea (4.a), Rusznyák Lili (4.a),
Szaló-Pál Kinga (4.a) és Arnott Ryan (4.a) osztályos tanulók
voltak. 

Köszönet a szállításban segítséget nyújtó szülôknek: Arnott
Zsuzsának és Ritter Krisztinának. A gyerekeket Horváth Ágota
készítette fel Lénártné Till Cecília segítségével. 

Továbbtanulás
Március közepére lezárultak a felvételik és május végére az

eredményeket is megtudtuk. A 34 végzôs nyolcadikosból min-
denkit felvettek valamilyen középfokú oktatási intézménybe. A
legtöbben (32 fô) érettségivel végzôdô gimnáziumban vagy
szakközépiskolában tanulnak tovább  és 2 tanulónk fog szak-
mát tanulni 3 éves szakiskolában. A gyermekek háromnegyed
része az általuk megjelölt 1. helyen tanul tovább, ez azt
bizonyítja, hogy tisztában vannak képességeikkel,
lehetôségeikkel, illetve megfelelô segítséget kaptak mind
tanáraiktól, mind szüleiktôl, mind pedig a pályaválasztással
foglalkozó szakemberektôl. 

Reméljük, hogy további tanulmányaik során is megállják a
helyüket a Magyar-kút ÁMK végzôs diákjai. 

Gratulálunk nekik.
Horváth Ágota

Mesemondók versenye
Május 18-án Mányban rendezték a térségi mesemondó

versenyt. Hat iskolából közel negyven alsó tagozatos diák
adott elô egy-egy népmesét. Iskolánkat Bancsó Babett (1. a),
Viczena Tímea (2. a), Jacsó Hanka (3.b) és Szaló-Pál Kinga
(4.a) képviselte. A sok tehetséges diák között Bancsó Babett a
második helyett szerezte meg. 

Gratulálunk minden résztvevônek!

INTÉZMÉNYEINK ÉLETÉBÔL
Általános Iskola

Az iskola legjobbjai
1. 2. 3. évfolyamon szöveges értékelést kapnak a tanulók,

majd 4. osztálytól jeggyel értékeljük tudásukat. Az iskola
legjobb tanulói:

1.a.: Túrós Boldizsár, Bancsó Bettina, Bagi Máté,
Mohos Eszter

1.b.:Beck Ágnes, Bartos Norbert, Földházi Laura,
Váradi Barbara

1.c.: Arnott Craig, Joó Tímea, Juhász Endre, Stich Adrienn,
Kalmár Borbála, Kôvári Petra

2.a.: Bényei Luca, Kovács Eszter, Viczena Tímea
2.b.:Veres Máté, Stich Milán, Palotai Nóra, Jónás Levente
3.a.: Birkás Réka, Szentmihályi Anna, Mózer Márton, 

Szabó Simon
3.b.:Kovács-Bodó Zsófia, Éberling Luca, Varga Kata, 

Németh Ramóna, Juhász Nóra, Sas Boglárka, 
Jacsó Hanka, Nagy Lívia

4.a.: Arnott Ryan, Caroli Andrea, Gábor Panna Rebeka, 
Szaló-Pál Kinga, Ráczkevy-Eötvös Boldizsár, 
Rusznyák Lili, Veres Bence

4.b.:Joó Huba

5.a.: Debreczeni Eszter, Juhász Anna, Palotai Petra, 
Réthelyi Nándor,  Seres Botond

5.b.:Szegedi-Kiss Patrik, Túrós Igor
6.a.: Bancsó Bettina, Mikó Katalin, Veres László
6.b.:Neller Dominika, Poór Petra, Szücs Anna
7.a.b.: (Nincs kitûnô tanuló)
8.a.: Csizmadia Ráhel, Juhász Eszter, Túrós Babett
8.b.:Gáspár Kitti 8 éves jó tanulmányi eredményéért 

kapott dicséretet.
Hagyományaink szerint, minden évben a tanárok szavazása

alapján egy nyolcadik osztályos tanuló „Az év tanulója” címet
nyerheti el. Szintén a nyolcadikosok közül kerül ki a „Legjobb
németes” diák. A 2010-2011-es tanévben mindkét cím büszke
tulajdonosa Csizmadia Ráhel. 

Ebben a tanévben külön jutalmaztuk Poór Petra 6. b.
osztályos tanulót, a német versenyeken elért kimagasló ered-
ményéért. Az ô jutalmát Kattráné Gánszky Klára felaján-
lásából vásároltuk.

Köszönetet mondunk Horváth Pista bácsinak, aki egy
számítógépet ajánlott fel, melyet egy jó tanuló, 4. osztályt
végzett gyermeknek adunk át.

Tóthné Vizi Éva
intézményvezetô
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Szavalóverseny
Május 24-én tartottuk meg felsô tagozaton hagyományos

tavaszi szavalóversenyünket.
Nem szegte kedvünket a gyér létszám, aminek talán a

tavaszi fáradtság vagy az év végi hajtás lehetett az oka…
Minden elismerésünk azoké, akik vállalták a pluszmunkát;
megtanultak egy verset és szépen el is szavalták a zsûri és a
közönség elôtt. 

Helyezések: 1. Seres Botond 5.a, 2. Mikó Katalin 6.a, 3.
Füleki Dániel 5.a

A nyerteseknek az Etyeki Versmondók Köre jóvoltából
könyvjutalmat is tudtunk adni, melyet ezúton is köszönünk.

Zvara Zita és Szegedi-Kiss Mónika tanárnôk

Házi versenyek
Befejezôdtek az alsó tagozatosoknak kiírt négyfordulós

házi versenyek. A természetismeretnél a könyvtárban kellett
kutakodni a helyes megoldások után, míg matematikából
otthon oldhatták mag a gyerekek a feladatokat. Mind a négy
fordulót 56 tanuló teljesítette.

Végeredmények: természetismeret: 1. helyezett: Birkás
Réka 3.a, Wortmann Mihály 3.a, Fábián Alex 3.b, Veres Bence
4.a, 2. helyezett: Arnott Ryan 4.a, Éberling Anna 2.a, Jacsó
Hanka 3.b, Varga Kata 3.b, Szaló-Pál Kinga 4.a, 3.

helyezett: Papp Bertold 2.a, Ráczkevy E. Blanka 2.b, Ráczkevy
E. Boldizsár 4.a, Marincsák Lilla 3.b, matematika: 2. osztály:
1. helyezett: Danczinger Géza, Stich Milán, 2. helyezett:
Ketterer Alex, Veres Máté, 3. helyezett: Szaló-Pál Zsófia. 3.
osztály: 1. helyezett: Kovács-Bodó Zsófia, Birkás Réka, 2.
helyezett: Jacsó Hanka, Sas Boglárka, 3. helyezett: Fábián
Alex. 4. osztály: 1. helyezett: Szaló-Pál Kinga, 2. helyezett:
Rusznyák Lili, 3. helyezett: Arnott Ryan.

Máté Krisztina

Virágoskert Zsámbékon
A Zsámbéki-medence Idegenforgalmi Egyesület által kiírt

pályázaton – melynek témája ezúttal „Az én kertem” volt –
szép eredményeket értek el általános iskolás tanulóink.
Rajzolás-festés kategóriában a beadott hét munkából hármat is
díjazott a szakértô zsûri: Furcsa Anna Panna: Tavaszi trió
címû képe I. helyezést ért el, Miksa Benkô: Virágos fa címû
pasztellképe III. helyezett lett, Gasztarisz Athina:
Orchideakert címû, nagy türelemmel és különleges technikával
elkészített munkája különdíjat kapott. 

Valamennyi beadott pályamû szerepelt a kiállításon, így
gratulálunk Rempolt Balázsnak, Juhász Emôkének, Török
Viviennek és Sólyom Alexandrának is. A tanulók felkészítô
tanára P. Boros Ilona.

A januári vizsgakiállítá-
son, bemutattuk az elsô
félévben készült rajzokat és
tárgyakat. A kiállítás címe –
„Pictor”– utalt a csillag-
képeket ábrázoló 30 kréta -
rajzból álló sorozatra.

Az elsô félévben nagy-
méretû csoportos életfa ábrá-
zolásokat készítettünk a
BOOKLINE Könyvkiadó
Zöldalma Pályázatára, Bé-
kefa, Fa-folyam, Sámánfa,
Állatos életfa, Túlélôfa cím-
mel. Az országos pályázatra
nyolcszáz csoportos gyerek-
munkát küldtek az iskolák,
ebbôl nyolcvan mû került
kiállításra a budapesti Gö-

dör-ben megrendezett be-
mutató alkalmával. Az öt
beküldött etyeki munka
közül három textilmunkánk
szerepelt kiállításon, majd
szerencsésen visszakerültek
hozzánk és ezentúl a falu
közintézményeit díszítik: a
családsegítôt és a gyermekor-
vosi rendelôt.

Az ÁMK-val közös Ját-
szóházat szerveztünk a Föld
Napja alkalmából, melyen
tanáraik segítségével ReTEX-
TIL-játékokat, biokölnit, ber-
zselt tojást készíthettek a nap-
közis és tanulószobás nö-
vendékek. A programot bio-
büfé, interaktív játékok, elô-

adások, környezetvédelmi fel-
adatok színesítették.

A képzômûvészeti tan-
szak az elmúlt tanévben
együttmûködési szerzôdést
nyert az Iparmûvészeti
Múzeum TÁMOP pályáza-
tának keretein belül, mely a
következô tanévben kerül
megvalósításra. A 2011–
2012-es tanévben több alka-
lommal látogathatunk el tá-
mogatott formában az Ipar-
mûvészeti Múzeumba. Az
„Egykor tárgy egy kortárgy”
címû foglalkozásokat mû-
vészettörténészek, restaurá-
torok múzeumpedagógusok
vezetik, melyen történelmi
korok mûvészetével ismer-
kedünk meg.

A Város- és Faluvédôk
Szövetsége által meghirdetett
országos mûemléki rajzpá-
lyázaton három növendék
nyert fôdíjat, Túrós Babett I.
díjat, Gasztarisz Athina II.
díjat, Horváth Barnabás III.
díjat. A Budavári Palota Ba-
rokk Udvarában nagyszabású
kiállítást rendeztek a gyer-
mekmunkákból, a díjakat Rá-
day Mihály adta át a nyerte-
seknek, akik a Hungaria
Nostra által szervezett Mû-
emlékvédelmi táborban ve-
hetnek részt.

A Szentendrei Skanzen
TÜKÖR–KÉP Alkotónapi
Pályázatán, a május 1-jei díj-
átadón növendékünk Gábor
Panna Rebeka kapott I. díjat

MÛVÉSZETI ISKOLA 
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János Vitéz kalandjait ábrázoló
mozaikos, tükrös képével.

A Zsámbéki-medence
Idegenforgalmi Egyesület
szervezésében „Az én ker-
tem” címmel kistérségi gyer-
mekrajz pályázat anyagát
bemutató kiállítás nyílt május
26-án, a zsámbéki Mûve-
lôdési Házban. Csoportos
textilmunka kategóriában a
kézmûves 1. osztály, Béke-
kert alkotása csoportos I.
díjas, a kézmûves 4-5. osztály
Nagymama kertje és a Gyön-
gyös életfa c. mûve II. díjas,
Gasztarisz Athina és Fedics
Laura Virágos mesék c. soro-
zata I. díjas lett. Horváth
Barnabás és Balázs Miklós
különdíjat kapott.

Május 27-én képzô- és
iparmûvészeti szakmai ta-
lálkozó volt Etyeken, az
MZMSZ Képzô-és Iparmû-
vészeti Bizottsága és a mû-
vészeti iskola szervezésében
a képzômûvészeti tanszako -
kon tanító kollégák rész vé -

telével. A szakmai elôadások
mellett kiállítás nyílt a textil
tanszakok szá mára meghir -
detett helyi kezdeményezésû
pályázatra érkezett mûvek-
bôl, ARIAD NÉ-
MINITEXTIL címmel. A
mûvészeti iskola folyo sóján
divatrajzokból álló, megújult
kiállítás fogadta a
vendégeket. A pályamunkák
kiállítására és ér tékelésére is
ekkor került sor. Ez a helyi
rendezvény a X. Gyermek-
mûvészeti Kiállí tás és Pá -
lyázat, idén MINITEXTIL
témában fogadta és értékelte
a gyerekmunkákat. A szak-
mai zsûri értékelése alapján
az etyeki gyerekek közül
Fedics Laura II. díjat, Suta
Dorka III. díjat, Szücs Lili
pedig különdíjat kapott. A
csoportos munkák közül a
kézmûves 3. osztály I. díjat,
a kézmûves 4. osztály II.
díjat, a textil csoport II. díjat
nyert.

A gyerekek által kedvelt

divatbemutatókon minden
csoport külön szerepelt saját
tervezésû és készítésû ruhá-
ban. Az Etyek Pincefeszti-
válon a nagyszínpadon a 3., a
4-5. és a 6-8. osztályosok cso-
portja mutatta be saját ruháit
és koreográfiáját. A június 10  -i
Évzáró Gálán a kisebbek is
bemutatták ruháikat, az elsô
osztályosok középkori divat-
tal, a másodikosok a Csini-
baba retro divattal lepték meg

a közönséget.
Sikerekben gazdag évet

zártunk le. A nyár Folyamán
az INSEA Vizuális Világ-
konferencián mutatom be
egy elôadás keretén belül a
mûvészeti iskolások több
éves, csoportos munkáinak
eredményeit. Ezúton sze      ret -
ném megköszönni a sok
szülô segítséget és a figyel-
met, melyet az év során kap-
tunk.

GONDOLATFORGÁCSOK
Szeretetteljes becenév
Bevallom van, hogy néha gondolataim támadnak. Nem túl

gyakran és szerencsére viszonylag hamar, többségében minden
szövôdmény nélkül elmúlnak. De idônként akad egy-egy,
amelyik piaci légy szemtelenségével piszkál. Persze semmi nagy
dolog, csak apró „agymenések”, többségük méltatlan a
közérdeklôdésére, nem is venném a bátorságot a nyomdafesték
pocsékolására, ha nem az Etyeki Forrás elôzô számának helyi
kérdésekkel foglalkozó írásai indították volna útjukra elmefuta-
maimat. Még ez is csak vékonyka indokául szolgálna az olvasói
kedélyek ilyenformán való borzolásának. Egyetlen mentségem
az az esély, hogy akadhat valaki, akit e néhány gondo-
latkezdemény további gondolkodásra vagy netán cselekvésre
sarkall. Mert ugye, a remény hal meg utoljára!  

A Forrás májusi számának hatodik oldalán kedvesen, egy
irodalmi példával megtámogatva buzdítja az olvasókat egy
most induló, beruházás költségeihez való hozzájárulásra. A
könyvtár épület felújítása és bôvítése révén nyer a faluközösség
egy kibôvített funkciókkal rendelkezô új intézményt. A költ-
ségek jelentôs részét egy pályázat fedezi, azonban a beruházás
áfáját az önkormányzatnak kell biztosítania. Ez pedig a mai
nehéz idôkben nem látszik egyszerûnek. 

A lelkek és a pénztárcák megnyitása érdekében az írás így
érvel: „Mindegy, hogy valaki rendszeres használója-e az

intézménynek, vagy támogatása másoknak – gyerekeknek, fiata -
loknak, idôseknek, civil szervezeteknek – jelent majd örömet, vagy
csak elôtte elhaladtában jó érzést vált ki belôle a szép épület: a
MIÉNK LESZ!” Mindig szimpatikus, ha közdolgokban
emberi érzésekre és nem bármely ideológiára apellálva buzdít
egy iromány áldozat vállalásra, összefogásra.

Már-már teljesen ellágyultam, amikor nemcsak szemembe
ötlött, de el is jutott a tudatomig a cikk címe: „Integrált
Közösségi és Szolgáltató Tér”. Az új intézmény munkaneve
akkurátusan hivataloskodó ellenpólusként éktelenkedett a
megvalósításának támogatására biztató emberléptékû írás ele-
jén. Hát nem éppen egy szeretetteljes becézés! Lehet-e egy
ilyen nevû intézményhez kötôdni, akár anyagi áldozatot hozni
létrejöveteléért? Bizonnyal van az a fenyegetés, mely képes
lenne ennyire meghatni. De ha az új intézmény valóban az
egész közösségé és kibôvülô feladatkörét nem fejezi ki
megfelelôen a „könyvtár” elnevezés, legalább hétköznapi
használatra jó lenne valami könnyebben emészthetô név. 

Ha részünk lehet abban a megtiszteltetésben, hogy akár -
csak részben is, de finanszírozhatjuk létrejöttét, miért ne
nevezhetnénk el közösen?! Ettôl talán még inkább a magunké-
nak érezhetjük és hátha a támogatások is nagyvonalúbbak
lennének. (Amennyiben „szeretetteljes becenév” névötleteikkel
megkeresik szerkesztôségünket, azt köszönettel vesszük és tovább-
gondolásra továbbítjuk az illetékesek felé – szerk.) Dr.GZ

KÖNYVTÁR ÚJ HELYEN
Kedves Olvasóink! A költözéssel kapcsolatos munkálatok még folynak, emiatt a könyvtár jelenleg zárva van. Kérjük Önöket,

hogy a kölcsönzött dokumentumokat tartsák otthon. Erre az idôre természetesen nem számítunk fel késedelmi díjat.
A könyvtár ideiglenes otthona az építkezés ideje alatt a Széchenyi utca 1/3. számú, CBA mellett lévô szolgálati lakásában

lesz. Nyitás elôreláthatólag augusztus elején, errôl az újság júliusi számában, a www.webetyek.hu honlapon valamint a könyvtár
régi és új helyén lévô hirdetôtáblán tájékoztatjuk Önöket. További megértésüket és türelmüket kérjük.

Bauerné Hell Ilona Könyvtár-közmûvelôdés intézményegység vezetô
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– Hogyan élte meg ezeket a bizonytalan hónapokat?
– Nehezen. Jóhiszemûen pályáztam a hivatalosan meghirde-

tett óvodavezetôi állásra, a törvényi feltételeknek maximálisan
megfeleltem. Szerettem volna szakmai tudásomat kamatoztatni a
régi óvodámban (1972 és 1979.között már óvónôként dolgozott itt
- a szerk). Budapesten a XI. kerület óvodájában 27 éven át dol-
goztam, ebbôl 13 évig voltam az intézmény vezetôje. A férjemet
2007-ben a Magyar Honvédség Belgiumba küldte külszolgálat -
ra, amire magas pozíciója miatt vele kellett tartanom. Három
évig éltünk ott.

Kint tartózkodásunk alatt látogattam német, belga, francia és
amerikai óvodákat, sok tapasztalatot szereztem. Érdekes volt
összehasonlítani a különbözô nemzetek oktatáspolitikáját a ma -
gyarral és arra a megállapításra jutottam, büszkék lehetünk arra,
amit mi, magyarok nyújtunk a gyermekeknek. Ezek közül a leg-
fontosabb talán, hogy hagyjuk a gyermekeket gyermeknek lenni. 

A kiküldetés alatt visszavonták kinevezésemet, de már akkor
is tudtam, hogy hazatérve folytatni szeretném az óvodavezetôi
munkát. Hiszem, hogy vezetôként szélesebb rétegnek tudom
átadni azt a tudást, amivel rendelkezem. Többéves óvodavezetôi
gyakorlatom van, mégis álmomban sem gondoltam volna, hogy
ilyen helyzetbe csöppenek azzal, hogy beadom pályázatomat.
Egy hatalmi harcnak lettem az áldozata. Nem volt könnyû a
kezdés, de erôt adott, hogy azt tehetem, amit tudok és amit
szeretek. Fokozatosan egyre több támogatást kaptam a munka-
helyemen a kollégáktól, szülôktôl, gyermekektôl egyaránt, ma
már ilyen jellegû gondom nincs, jól tudunk együtt dolgozni.

– Milyen pedagógiai célkitûzésekkel érkezett ide?
– Nálam a legfontosabb a gyermekek iránti szeretet, odafi-

gyelés. A gyermek érdekeinek mindenek feletti kiszolgálása, hisz
most 4,5,6 évesek, ezért most kell mindent megadni nekik, ami
jár ebben az életkorban, ünneppé kell varázsolni hétköznap-
jaikat. Amit teszünk, az elfelejtôdik az évek során, de érzésként
megmarad és „aha élményként” késôbbi életükben is visszajön.
Sokan nem is gondolják, hogy az óvodai benyomások mennyire
meghatározóak az élet késôbbi éveiben. Én drámapedagógiát is
végeztem, sokszor játszottam a gyerekekkel (pl. mondjunk
valakirôl szépet és jót), mert a gondolkodásukat úgy kell formál-
ni, hogy tudják elfogadni és szeretni magukat és a másikat – ezt
itt kell elkezdeni, óvodáskorban. A gyermek pozitív tulajdonsá-
gait kell erôsíteni, azokat kell kiemelni, így lesz sikerélményük,
egészséges önbizalmuk. Egyik siker aztán hozza a másikat, ez
kihat életük minden területére. A pozitív szemléletet akarom
erôsíteni a gyermekekben és a kollégákban is.

– A kollégákkal – gondolom – egyetértésben alakítja ki a
pedagógiai elképzeléseket, de mennyire fogadják el a szülôk?

– Én nagyon szeretem a gyerekeket, nekem is van 4 gyer-
mekem és 4 unokám, sok a saját tapasztalatom. Azt szoktam
mondani a szülôknek: a gyermek nem mindig azt teszi, ami
nekünk tetszik, ami egyezik a mi értékrendünkkel, de mindig
éreztetni kell, hogy: szeretlek, mert a gyerekem vagy, mert
kedves, okos gyerek vagy, nálam biztonságban vagy, nekem
fontos vagy, de amit most tettél az nem helyes, azért mert… és
meg kell magyarázni, hogy miért. Nagyon fontos, hogy minden

esetben a viselkedést emeljük ki, a gyermeket
magát dicsérjük közben. 

Az elmúlt években megváltoztak a szülôi elvárások az óvoda
felé, ezért nyitottabbnak kell lennünk, együtt kell dolgoznunk a
gyermekekért. A szülôknek meg kell ismerni, hogy mit teszünk
a gyerekek fejlôdése érdekében. Jó és alkotó a kapcsolatom a
szülôkkel, rendszeresen eljárok a szülôi-munkaközösség üléseire.

– Mit tud ígérni és hogyan tudja megnyerni kollégáit az
elképzeléseinek? Milyen vezetôi módszereket alkalmaz?

– Egyik legfontosabb módszer, amit következetesen alkalma-
zok, hogy minden esetben a kollégákkal közösen dolgozunk ki
neveléssel kapcsolatos koncepciókat, döntéseket. Többnyire elfo-
gadják javaslataimat, de akkor is kiegészítjük az ô elképzelé-
seikkel, együtt alakítjuk ki a végsô módszereket, amit viszont
innentôl minden kollégától számon is kérek, gyakran ellenôrzöm
a gyakorlati megvalósítást is. Nincs olyan, amit az akaratuk
ellenére elvárnék tôlük, de elôfordult már, hogy magyarázatot
kellett adnom, miért tartok egyes dolgokat fontosnak. (pl. több
óvónô már napi rutinként kezeli a folyamatos reggeliztetést,
hiszen nem biztos, hogy minden gyermek pont 8.30-kor éhes,
van aki reggelizett otthon, ezért csak 9 körül enne, de azok a
gyermekek, akik már 6-ra az óvodába érkeznek – esetleg reggeli
nélkül – sokkal korábban reggelizhetnek…). Összességében úgy
érzem, jó a munkakapcsolatunk és közösen tudjuk megvalósítani
elképzeléseinket a gyermekek érdekében.

Zsédenyi Judit

Ovihírek
Május hónapot az Anyák napja ünneplésével kezdtük. A

gyer mekcsoportok megindító mûsorokkal, saját maguk ké szí tet -
te ajándékokkal lepték meg a meghatott anyukákat és nagyma -
má kat. Az ôzike vegyes csoportban a középsôsök ekkor búcsúz-
tatták el iskolába készülô társaikat is. A kedves, szívet melengetô
mû sor közben elérzékenyülve tapasztalhattuk a gyermekek egy -
máshoz és az óvodához való ragaszkodását. Május végén két
szép eseményt is szerveztek óvodapedagógusaink. Az elsô a
Családi nap volt, melynek színes forgatagában minden gyermek
és hozzátartozója kézmûveskedhetett, „ugráló várazhatott”, ki -
fes tethette az arcát, illetve megnézhette a Gézengúzok elôadó -
csoport bábmûsorát. A mosolygó arcokat, vidám tekinteteket
látva úgy tûnik, rendezvényünk sikeresnek bizonyult.

Másik szép eseményünk az óvodai ballagás volt, melyet
hosszú évek óta elôször szerveztünk meg. Az eseményen rövid
mûsorral búcsúztak Méhecske és Mackó csoportba járó nagycso-
portosaink az óvodától. Az „elsô” ballagás nagyon jól sikerült. A
„Kedves óvodám…” ballagó dal felcsendülô hangjai alatt sok
kel lemes, óvodához kötôdô élményre emlékezhettek vissza a
gyermekek, a szülôk és az óvodapedagógusok is. Késôbb a kis
ballagók süteménnyel és üdítôvel vendégelték meg elbûvölt
szüleiket és nagyszüleiket. 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a nyári zárva tartás idôpontját
2011. július 15-e (péntek) és augusztus 15-e (hétfô) között ha tá -
rozta meg a fenntartó önkormányzat. Az óvoda 2011. augusz-
tus 16-án, kedden nyitja ki újra kapuit.             Siroki Angéla

LEGFONTOSABB A GYERMEKEK SZERETETE
Pályázata alapján 2010. augusztus 1-vel nevezték ki Bôsz Zsuzsannát az etyeki Nefelejcs Német Nemzetiségi

Óvoda élére. A döntés körül fellángoltak a törvényességi viták, többek között, hogy a kisebbségi önkormányzat nem
támogatta és a lakosság, a szülôk és az óvodai dolgozók többsége a régi vezetôt Siroki Angélát látta volna szívesen
ismét az intézmény élén. Az akkori képviselô-testület sem szakmai érvekkel támasztotta alá a választását,
hanem…, de ne bolygassuk a múltat most végre nyugvópontra kerültek a dolgok. Az új faluvezetôség megerôsítette
a kinevezést, mert a jelen helyzet már megfelel a törvényességi feltételeknek.



Június 21-én ünnepélye-
sen átadták a Korda Stúdió
Film parkját, a szalagátvágás
elôtt köszöntôt ill. beszédet
mondott Bánki Erik, az
Országgyûlés Sport- és Turiz -
musbizottságának elnöke, dr.
Cser-Palkovics András, Szé -
kes fehérvár Megyei Jogú Vá -
ros polgármestere, a Közép-
Dunántúli Regionális Fejlesz -
tési Tanács elnöke, Horváth
Gergely, Magyar Turizmus
Zrt. vezérigazgatója és Csapó
Tamás a Korda Stúdió Zrt.
vezérigazgatója. Ezt követô -
en kíváncsi érdeklôdéssel is -
merkedtek a vendégek az új
létesítmény látnivalóival.

Hollywoodban több nagy
stúdió mellett épült már
hasonló „témapark”, Magyar -
országon ez az elsô filmes te -
matikájú látogatóközpont. A
filmpark három nagy egység-
bôl áll: az 1400 m2-es csar -
nokból, ahol interaktív kiál-
lítás segítségével kaphatunk

be pillantást a filmkészítés
bonyolult, titokzatos és
„trük kös” világába, továbbá
az 1100 m2-es étterembôl és a
8000 m2-es középkori dísz -
letvárosból.

Science Center-kiállító -
csarnokba belépve elôször Sir
Alexander Korda és testvérei
(Korda Zoltán rendezô és
Korda Vince Oscar-díjas dísz -
lettervezô) életútjával és le -
nyûgözô filmes karrierjével
ismerkedhet meg a látogató
ezt követôen a mozgókép
történetével a „pörgetôs
könyvek”-tôl a „kézi- hajtásos
vetítôtekerenc”-en (Lumiere
fivérek, 1895) át egészen a
napjaink technikájáig. Az in -
teraktív installációk segítsé -
gével mindenki bepillantást
nyer het a filmkészítés cso dá -
latos, sokszor titokzatos vilá -
gába, kipróbálhat és fel fe -
dezhet néhány filmes trükköt,
pl. „motorozás a szélben” – a
látogató a képzeletében maga
is filmszereplôvé válhat né -
hány percre. Az interaktív
kiállítás több helyén meggyô -
zôdhet saját kreativitásáról,
megfigyelôképességérôl is az
érdeklôdô.

A kiállítás élvezetes mó -
don segíti a filmmûvészet
meg értését azzal, hogy meg -
ismerteti a filmkészítés né -
hány fontos fogását, elemét,
mun kafázisát. A film iránt
érdeklôdôknek szinte kihagy-
hatatlan élmény a filmpark-
ban tett látogatás, de jó hely -
színe a tartalmas családi kirán-
dulásnak és az iskolások ta ní -

tásának egyaránt (fizika, moz -
gó  kép és médiaismeret, mû -
vészettörténet óra stb.).

A fél vagy egynapos kirán-
dulás elengedhetetlen hely szí -
ne az étterem. Az üzemel -
tetôk arra törekszenek, hogy
„a legjobb filmes menza
legyen a világon”, és az itt
forgató stábok tagjai is itt ét -
kez zenek, így emlékezetes
meg lepetéssel is szolgálhat a
vendégeknek egy-egy itt elfo-
gyasztott ebéd.

A program részeként le he -
tô ség van sétát tenni a stúdió
területén található két kültéri
díszletnél, a New York ut -
cánál és a középkori város -
rész letnél.

Tovább bôvíti a kínálatot
az ôsszel kialakításra kerülô
interaktív forgatási helyszín is,
ahol az érdeklôdôk akár a tör -
ténet szereplôiként, vagy
stáb tagként részesei lehetnek
egy-egy forgatásra kerülô
jelenetnek.

Ismerve a film világa iránti
érdeklôdést, a beruházók a
nyitás évében 50 ezer láto-
gatóra számítanak, ami hoz-
zájárul a környék és az ország
idegenforgalmának fejlô désé -
hez is. Kevesen gondolnák,
hogy a tavalyi évben 60-70
ezer vendégéjszakát töltöttek
el az itt forgatott produkciók
résztvevôi, mint azt is, hogy a
filmiparba befektetett 1 tá -
mo gató forint két-háromszo -
ros visszatérítést hoz.

A látogatóközpont az Új
Széchenyi Terv keretein be -
lül, az Európai Unió

támo ga tá sával, a Regionális
Fej lesz tési Alap társfinanszí -
rozásával valósult meg, mely a
projekt teljes költség ve té sé -
nek 50%-át biztosította.

A filmpark, melyen ani má -
to rok vezetik körbe a vendé -
ge  ket, csak elôzetes foglalás-
sal látogatható a www. korda -
filmpark.hu weblapon keresz -
tül, itt lehet megtudni a jegy -
árakat és az aktuális kedvez -
ményeket is.

A Korda Filmpark 2011.
június 22-30. között be vezetô
áron várja a látogatókat:
kedvezményes felnôtt jegyár:
1500 forint, kedvezményes
diák, nyugdíjas jegyár: 1000
forint. Bevezetô ár etyeki
lakosoknak (a lakcímkártyát
kérjük a jegyvásárláskor fel-
mutatni): 500 forint.

Zsédenyi Judit

BEMUTATJUK 2011. június

A „CSODA” MÖGÖTTI KULISSZATITKOK
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Dr. Bolyki János emlékére
Május 29-én vasárnap elhunyt

Bolyki János, a Károli Gáspár Re -
formátus Egyetem nyugalmazott
professzora. 80 éves volt. Bolyki
János 1978-ban teológiai doktorá-
tust, majd 2004-ben a Magyar
Tudományos Akadémián doktori
címet szerzett.

A Kolozsvári Teológia és a
Miskolci Egyetem Bölcsészet -
tudományi Kara is tiszteletbeli dok-

torává fogadta. Több évtizedes tudományos, kutatói
munkássága, a jövô teológusnemzedékének pásztorolása terén
végzett tevékenysége, példaértékû életútja elismeréseként
tavaly októberében a Magyar Köztársasági Érdemrend
Középkeresztjével tüntették ki. A Magyarországi Református
Egyház tudományos testületétôl, a Doktorok Kollégiumától
„aranygyûrûs teológiai doktor” oklevelet és a testület címeré -
vel ékesített aranygyûrût kapott. Kitüntették Károli Gáspár
Díjjal, Pázmány Péter díjjal, valamint az Ókortudományi
Társaság Ábel Jenô emlékérmével.

Bolyki János 1962-70 között a Vértesaljai Egy ház -
megyéhez tartozó Etyek község lelkipásztora volt. Szolgálata
idején szigetelték a parókiát, bevezették a vizet, fürdôszobát
létesítettek és kívül-belül felújították a templomot. A Far kas -
réti temetôben, az etyeki, számára „kedves” gyülekezetébôl
több mint húszan kísérték utolsó útjára.  

Életének utolsó idôszakában a Kálvin János Református
Idôsek Otthonában gondozták, amelynek további mûködését
az Etyeki Református Egyházközség rendkívüli adománnyal
támogatta.

A gyászjelentéshez általa választott igével búcsúzunk mi is
szeretett „János bácsitól”:

„…tudom, hogy az én Megváltóm él, és utoljára az én
porom felett megáll.” (Jób. 19-25.)

Dr. Révész Jánosné
ref. lelkipásztor

Új orgona - adakozásból
Ezúttal szeretnénk megköszönni az Etyeki Református

Egyházközség nevében azoknak az adakozását, akik személye-
sen is hozzájárultak az orgona megvásárlásához, és ezúton
szeretettel meghívjuk a július 3-án 16 órakor kezdôdô orgo -
nakoncertre a református templomba. Az Önök adakozása
nélkül ez nem jöhetett volna létre. 

Az orgonát: 990.000,- Ft-ért, jutányos áron vásároltuk
meg. Az adakozóktól 500.000,- Ft-ot gyûjtöttünk, melyet egy
adakozó megduplázott. 

Köszönet a jótékonysági koncertekért Nádor Magda
mûvész-tanárnônek, Pitti Katalin mûvésznônek, Hegedûs
Valér zongoramûvésznek. 

Istennek legyen dicsôség!

2011. július 2. szombat

10 órakor az óvoda éttermében: Etyek Község Dísz -
polgára cím átadása

Köszöntôt mond: Garaguly Tibor, polgármester
Közremûködnek: ENE Rosmarin népdalkör, NAMI népi

ének tanszak tanulói
12-20 óráig a Körpincében: Bor-, sajt- és sonkakóstoló

az Anonym Pincészet, a Buzál-Mórocza Pince, Juliusvin-
Orosz Gyula Pincészete, a Kattra Pincészet, a Krajcsi Családi
Pincészet, az   André Kecskesajt és Árpás László sonkamester
közremûködésével

Az Etyeki Borút Egyesület rendezvénye
18 órakor a római katolikus templomban: Az Etyeki

Signum Kórusok és a nyárádszeredai Bocskai István
Dalkör közös koncertje

Karnagyok: Magdó Ildikó és Ferencz S. Csaba
19 órától a bitumenes sportpályán: Az Alte Edecker

Musikanten koncertje
20 órától a bitumenes sportpályán: Utcabál
Játszik: a LESLIE MUSIC Kiss Balázs vezetésével

2011. július 3. vasárnap

10 órakor a református templomban: Istentisztelet
11 órakor a rk. templomban: Ünnepi Szentmise
11-20 óráig a rk. templomkertben: Sarlós Boldog -

asszony búcsúja A Katolikus Egyházközség és az Etyeki
Hosszúlépés Kulturális Egyesület közös programja

12-20 óráig a Körpincében: Bor-, sajt- és sonkakós-
toló az Anonym Pincészet, a Buzál-Mórocza Pince, Juliusvin-
Orosz Gyula Pincészete, a Kattra Pincészet, a Krajcsi Családi
Pincészet, az   André Kecskesajt és Árpás László sonkamester
közremûködésével.      

Az Etyeki Borút Egyesület rendezvénye
15-18 óráig az Etyeki Németek Egyesületének

helytörténeti gyûjteménye (Magyar u. 5.) látogatható 
16 órakor a református templomban: Szalai Péter

orgo nakoncertje
20 órától a bitumenes sportpályán: Utcabál
Játszik: a LESLIE MUSIC Kiss Balázs vezetésével
Ételrôl, italról mindkét nap a RUJP Vendéglátóipari Bt.

gondoskodik.

Etyeki Búcsú programja
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A Honvéd utca elején a betonoszlop lábai közül szinte
észrevétlenül kukucskál ki a sebesség-mérô. A járókelôk
észreveszik (néha különbözô megjegyzés kíséri a „felfedezést”)
az autósok csak akkor értesülnek ott létérôl, mikor megkapják
a büntetést.

– Miért van ilyen huncutul eldugva a készülék és
hogyan mûködik? – errôl érdeklôdtem Donkó Csaba
körzeti megbízott rendôrtôl.

– Két céllal kerülnek elhelyezésre sebességmérôk, egyrészt
prevenciós (megelôzô) szándékkal – ezek állók, fixtelepítésûek

és mûködésükre tábla figyelmeztet.
Ezek a mérôpontok rajta vannak a
GPS rendszeren is.

Másrészt jogsértések ellenôrzése
céljából: ilyenek a mobil traffipax-
ok, melyek autókból mérnek, fontos tudni, hogy ezek olyan
helyen is parkolhatnak, melyet a KRESZ tilt, de nekik jog -
szabály engedélyezi.

Ezt, a Honvéd utca elején látható  SCSI rendszert bárhová
le lehet állítani, vagy ahogy Ön mondja, el lehet „dugni”.
Üzemeltetéséhez elég egy rendôr, mert az adatok abban a pil-
lanatban online jutnak a Vas megyei központba, ott bírálják el
az összes  közigazgatási jogsértést.

– Ezt a gyorsaságot mi teszi lehetôvé? Hogy mûködik a
készülék?

– A kamerához tartozik egy mobil internet és egy GPRS
rendszer, ami online összeköttetésben van a távközlési
mûholddal. A kamera automatikusan mûködik, ráközelít és
felvételt készít a megengedett sebességet túllépô autóról (50
km-nél 68 km-re van beállítva). Az adatok (a mérés idôpontja,
helyszíne, sorszáma) a mérés pillanatában eljutnak a központ-
ba, a fénykép felvételt pendrive-on kell leadni. A szerkezet
beüzemeléséhez személyes kód kell, mely egy adott emberhez
kötött. Ahhoz, hogy használhassa a rendôr, elôzetesen vizsgát
kell tennie a rendszer alkalmazásából, mûködésébôl. A mérô
üzemeltetésekor magának a rendôrnek nincs rálátása, hogy kit,
mikor és milyen sebesség túllépéssel rögzít a kamera. Mindig
vezetôi döntés, hogy mikor és hová állunk ki mérni az
eszközzel, a Vas megyei központból online követhetô a kame -
ra beállítása.  A falu határában pedig tábla hívja fel a figyelmet
hogy a településen sebességet mérhetnek.

– Ez is lézeres mérô, ennek is van „ellenszere”?
– Mint más ilyen jellegû mérônél, itt is van kivédési

lehetôség, azaz eszköz, amelynek beszerzése pillanatnyilag
legális.

A prevenció különbözô formáinak erôsítésével talán jobban
lehetne segíteni a közlekedési szabályok saját meggyôzôdésbôl való
betartását, mint a büntetések sokaknak csupán pénzbeszedésnek
tûnô üzenetével (- a szerk.)

Zsédenyi Judit

GONDOLATFORGÁCSOK
Más szemek – más elmék
Más természetû és más szemmel is láttatja az etyeki valósá-

got és lehetôségeket a májusi számunkban megjelent írás,
mely, ki tudja miért, éppen a Más szemmel címet viseli. Már az
sem közömbös, hogy e más szem(ek) tulajdonosai története-
sen a Szent István Egyetem Vidékfejlesztési Agrármérnök
Szakának hallgatói. Szintén fontos momentum, hogy a
jövendô agrármérnökök a településfejlesztés tantárgyuk
elsajátítása keretében vizsgálták Etyek demográfiai jellemzôit,
gazdasági helyzetét, infrastruktúráját, szociális, egészségügyi
és oktatási szolgáltatásait, természeti és kulturális értékeit,
vagyis mindazt, ami muníciót adhat a falu fejlesztéséhez, az itt
élô emberek életminôségének legalább részbeni javításához.
Az pedig már valósággal hab a tortán, hogy lehet tudni ezek a
„más szemek” természetesen a hozzájuk tartozó más elmék
segítségével vizsgálódásaik során mire jutottak. Legalábbis
elvileg. 

Merthogy a lelkes fiatalok annak rendje és módja szerint
lejegyeztek mindent, a vizsgálat menetét, annak módszereit,

megállapításaikat és a levont következtetések mellé javaslatokat
is fûztek. A probléma mindössze annyi, hogy ezt egyszerû
halandó el nem olvashatja, hacsak nem olyan szerencsés, mint
jómagam és nem ismeri a helyi Mindentudót, Szabó Erikát.
Pedig egy tudományos igénnyel a településrôl, rólunk készült
vizsgálódás szinte függetlenül annak tartalmától, kötelezô
olvasmány kellene legyen valamennyi, a helyi közösségért dol-
gozó ember számára. Haszonnal forgathatnák a helyi és nem
helyi vállalkozások is ötleteket merítve a már mûködô vagy ter-
vezett elképzeléseik alakítására. Bizonyos részei pedig – akár
kis átalakításokkal – segíthetnék az általános iskola végzôseit
szülôfalujuk jobb megismerésében. Nem tudom van-e
akadálya annak, hogy akár a könyvtárban, akár a település hon-
lapján megfelelô formában – természetesen a szerzôk megne -
vezésével és jóváhagyásával – mindenki számára hoz-
záférhetôvé tegyük ezt a tanulmányt? Hogy aztán mire jutunk
ezáltal, azt nem tudom, de pár esztendô múltán megint más
szemek ezt is felmérhetik, mi meg csak szépen, csendben (ha
még lesz mivel) a bôrünkön érezzük majd. 

Dr. Gasparik Zoltán

MIÉRT BUJKÁL A TRAFFIPAX?
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Kórustalálkozó az arborétumban
A június 19-i vasárnap délután különleges kulturális

élményt kínált, melyen az etyeki Signum Kórus is szerepelt: az
Alcsúti Arborétum kápolnájába baráti kórustalálkozóra hívta a
dalkedvelôket az Alcsútdobozi Echo Kamarakórus.

A program keretében Némáné Nagy Júlia bicskei fes-
tômûvész kiállítását is megtekinthették az érdeklôdôk.

A különleges helyszín megalapozta a rendezvény hangu-
latát. A fôhercegi kastély romantikus kápolnája az arborétum
festôi környezetében méltó díszlete volt az eseménynek. 

A borongós idôjárás nyilván sokakat elijesztett, félô volt,
hogy aki nem fér be a kápolna fedele alá, megázik. De  mintha
még az idôjárás is a rendezvény fényét akarta volna emelni:
megkegyelmezett, sôt ideálisnak bizonyult.

Az eredmény egy bensôséges hangulatú, magas színvonalú,
szinte családias találkozó lett, igazi kultúrcsemege.

Az Etyeki Signum Kórus Magdó Ildikó vezényletével ismét
kitett magáért! A tôlük már megszokott gazdag, színes
hangkép csodálatosan érvényesült a szentély jó akusztikájában.
Feltûnô volt a külön-külön is képzett énekhangok harmóniája.
Sajnálhatja, aki nem látta.

Gratulálok, és köszönöm az élményt!
Ifj. Gyurkócza Csaba

Nyílt levél a Polgármesterhez…

Válasz Gulyás Csabáné részére
Tisztelt Asszonyom, kedves Anyuka!
Köszönöm, hogy megkeresett a játszóterek kézmosó csap-

pal történô ellátásával valamint a WC helyiségek kiépítésével
kapcsolatban. Ezúton kérem Önt, Önöket hogy hasonló
kérdésekben bátran keressenek meg, mert így haladunk elôre,
válunk problémamegoldóvá, hatékonnyá, mint önkormányzat
és település.

Felvetésével teljesen egyetértek és az alábbiakról tájékoz-
tatom: a WC helyiségek játszótereken történô kiépítésére nincs
lehetôsége az önkormányzatnak, mivel a település költ-
ségvetése sem a telepítést sem a felépítmények fenntartását
nem teszi lehetôvé. A kézmosó csapok kialakításáról, felsze re -
lé sérôl intézkedtem, válaszom megjelenésekor már üzemelnek
a játszótereken felszerelt kézmosó csapok. 

Szeretném felhívni a csapot használók figyelmét az óva tos -
ságra: a kézmosáskor kifolyó víz tócsákban megáll, felgyülem-
lik, mely itatóhellyé változik a méhek és darazsak számára,
ezáltal veszélyforrássá válhat a kezet mosó kisgyermekeknél.

Kérem válaszom szíves elfogadását.
Tisztelettel: Garaguly Tibor, polgármester

Június 4-én került megrendezésre az Etyeki
Borút Egyesület szervezésében az „Etyeki Borút

Egyesület PRÉMIUM minôsítésû bora” elne -
vezésû borverseny. A borokat független zsûri bírálta, tagjai:
Megyerdiné Hunyadi Katalin (BCE-Soós István Borászati
Iskola), dr. Pásti György (Budapesti Corvinus Egyetem),
Nyulasi Gábriel (Ihatóbb Magyarországért), Németi Zoltán
(Mûvelt Alkoholista), Roznik Ferenc (Borbarát Magazin).
Munkájukat nehezítette, hogy az igen jó minôségû borok
közül kellett kiválasztania a legkiválóbbakat, amelyek a 2011.
évben reprezentálhatják az egyesület prémium borait.

A szorosra sikerült versenyen a 2011. évben az „Etyeki
Borút Egyesület PRÉMIUM minôsítésû bora” címet elnyert
borok:

Életjel (Etyek-Budai Pinot Noir) 2009 – Anonym Pince
Etyek-Budai Merlot 2009 – Kattra Pincészet
Szent István Korona, Etyek-Budai Olaszrizling 2010 –

Törley Pezsgôpincészet
Etyeki Pinot Noir 2009 – Rókusfalvy Pince
Etyeki Chardonnay 2009 – Haraszthy Vallejo Pincészet
Etyek-Budai Sauvignon Blanc 2010 – Kovács Pince Tök

Gratulálunk a nyertes pincészeteknek!
(Forrás: Etyeki Borút Egyesület)

A Kóka Ferenc Mû -
vészeti Alapítvány évek
óta hirdet pályázatot „Ro ko -
nok” címmel mûvészcsaládok
részére, melynek a fôdíja egy
kiállítás megrendezésének le -
hetôsége. Ezt nyerte meg
Csókos Varga Györgyi fes-
tômûvész és így létrejöhetett
családi kiállítás „Etyeki mû -
hely” címmel Budapesten a
Visegrádi utcában.

Kiállító mûvészek: Csó kos
Varga Györgyi fes-
tômûvész, Csákvári Nagy
Lajos szobrász és gyer-
mekeik: Nagy Niké fes-
tômûvész, Nagy Fülöp
fotós, Nagy Bertalan fes-
tômûvész, Lucza Daniella
ke ramikus mûvész, Nagy
Márk hangszerkészítô, Nagy
Kristóf szobrászmûvész,
Nagy Kolos ötvös, menyeik:
Lakatos Lilla nemezelô,

Sóvári Ibolya szobrászmûvész
valamint unokájuk: Lucza
Zsigmond festômûvész

– Milyen érzés volt együtt
kiállítani és nézni a megnyi -
tón ezt a szerteágazó, sok-
színû, tehetséges mûvész-csa -
ládot? – érdeklôdtem Csókos
Varga Györ gyi tôl a kiállítók

többségének édes -
anyjától.

– Olyan érzésem volt,
mint gyermekkoromban ka -
rá csonykor, amikor együtt
volt a család. Harminc család-
tagot láttam a kiállítás meg-
nyitóján, és bár a fele sem volt
ott mégis örültem, mert ki
tudja, mikor látom így együtt
ôket legközelebb. Szép pil-
lanat volt ez a csa lád
életében. Jó volt

látni a folytatást a gye -
rekekben, unokákban,

különösen, ha arra gondolok,
hogy édesanyám iparmûvész
majd festômûvész, édesapám
festômûvész volt, édesanyám
anyja pedig az elsô fotó mû -
vészek egyike.

– Mennyire nagy a Nagy
család?

– A kiállítás ideje alatt
született a 41. déd uno kánk

így az édesanyja nem is
tudott ott lenni a megnyi -
tón, pedig énekelt volna.
Ha csak számokban kell
mér nem: nyolc gyer-
mekünk van, 35 uno kánk,

41 dédunokánk és hármat
most várunk. 

A kiállítás megnyitójának
résztvevôi egyaránt érezhet-
ték a kölcsönös szeretetet,
tiszteletet és az összetartozás
segítô erejét.                   ZsJ

A „NAGY” NAGY CSALÁD KIÁLLÍTÁSA

PRÉMIUM BOROK
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Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

20 éves pedagógiai gyakorlattal 

KÉMIA, BIOLÓGIA TANÍTÁST 
korrepetálást (tanulásmódszertan kiegészítéssel) vállal, 
számlaképes pedagógus általános- és középiskolások

részére. 

BULIZNI SZERETNE, DE NINCS HOL?
Bérbe adjuk… születés- és névnapi bulira, lakodalomra, 
céges rendezvényre, osztálytalálkozóra, baráti találkozóra 

… vagy csak úgy
– borkóstolóval – borkorcsolyával – vacsorával vagy anélkül 

kétszáz éves, hangulatos borospincénket Etyek központjában!
MÉREI PINCE

Etyek, Hegyköz u. 2/a – Tel.: 06-70-339-1765; 06-70-339-1764
E-mail: vinum@mereipince.hu  –  www.mereipince.hu

Közel 20 éves tapasztalattal, 
megbízható munkánkkal, 

kedvezô árakkal, valamint garancia
vállalásával biztosítjuk vevôink

elégedettségét.
Telefon/Fax: 06-23-310-390

Mobil: 06-30-310-7806

REDÔNY, NAPELLENZÔ, SZÚNYOGHÁLÓ,

SZALAGFÜGGÖNY, RELUXA

SZERELÉS – JAVÍTÁS
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Fûkaszálás, szôlô- és parkgondozás
Máté Miklós

Telefon: 06-70-206-9436

Pince eladó a Kecskegödörben. Tel.: 06-30-9421-969

Internetes elôfizetéssel, 1 éves munkaviszonnyal, 
személyi hitel nem bárosoknak! Érd.: 06-70-522-1904

Tanító, fejlesztô pedagógus korrepetálást, 
gyermekfelügyeletet vállal. Érd.: 06-70-359-6601

Etyek-Botpusztán I. emeleti 68 m2-es 
lakótelepi lakás kiadó/eladó

Bérleti díj 50 ezer forint/hó és rezsi
Telefon: +36-30-9820-551

CSFT szakcsoport eladó. Irányár: 110 ezer Ft.
Érd.: 06-20-552-0530

Eladó az Öreghegyen egy 1696 nm-es 
örökpanorámás saroktelek. 

Érdeklôdni: 06-30-655-9848

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Bogdán Attila
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Etyek, Szél utca 9. szám alatti 

karosszéria lakatos mûhelyünkben
vállaljuk, sérült, karambolos vagy más okok miatt

javításra szoruló gépjármûvek lakatolását

Csôszek Kft, Szekeres Ferenc 
Elérhetôség: 06-70-410-2792 

Megbízhatóság, precíz munkavégzés, korrekt árak

BIZTOSÍTÁS KÖZVETÍTÉS 
Az összes biztosító ajánlata egy helyen

Vállaljuk élet-, lakás-, kötelezô-, utas-, felelôsség-, 
mezôgazdasági- biztosítás, CASCO,  

önkéntes és magánnyugdíj pénztári szerzôdések megkötését

Elérhetôség: 06-30-203-9826, Kattra Judit

A száztornyú Prága
A Borostyán Nyugdíjasklub – nem csak nyugdíjasok részére –

autóbuszos kirándulást szervez Prágába 2011. szeptember 1-4-ig.
Részvételi díj: 32.900,- Ft/fô, mely tartalmazza 

az utazás, a szállás, a reggeli és az idegenvezetés költségeit.
Nem tartalmazza a belépôjegyek, a fakultatív programok 

és az utasbiztosítás díját. Csoportos BBP biztosítás 
(min. 10 fô esetén) 350,- Ft/fô/nap.

Jelentkezés és a részletekrôl bôvebb tájékoztatás július 15-ig
Filotás Ferencnénél a 06-22-223-766-os telefonszámon.



HITELEK, BIZTOSÍTÁSOK, NYUGDÍJ

Tavaszi olajcsere és alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.

www.gulyasalkatresz.hu - Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT

KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

ALKALMI CSOKROK RENDELÉSE
Csokrot, koszorút telefonon is rendelhet:

06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig
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Élôvirág, koszorúk, alkalmi
csokrok, virágföld, ajándék

TÛZ IFA K I SKERESKEDÉS
Tisztelt leendô vásárlóim! Megnyitottam tûzifa kiskereskedésemet 

Etyek, Honvéd utca 60. szám alatt. 
Állandóan kapható minôségi tûzifa kívánságra kuglizva, hasogatva.

Szénrendelést felveszek. Kiszállítás 1 napon belül. 
Minôség - mennyiség garantált, hívjon bizalommal!

Tel.: 06-70-411-8069; 06-22-223-615 - E-mail: schmidt.etyek@citromail.hu

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-20-ig

szombat: 6-19-ig; vasárnap: 7-13-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

Rendezvényszervezôk és lakodalomra készülô fiatalok zenekarunkat 
élôben meghallgathatják. Elôzetes egyeztetés alapján.

KISS BALÁZS
Tel.: 06-70-321-9291

balazs@lesliemusic.hu – www.lesliemusic.hu

Állateledel bolt
Szeretettel várom kedves vásárlóimat 

az Etyek Udvarban teljes nyitva tar tással: 
hétfôtôl péntekig 7-17-ig, 

szombaton 7-12-ig, vasárnap zárva.
Vasvári Szilvia

N A P I  M E N Ü
Minden hétköznap Etyeken, a Körpince utca 4-ben, 

a polgármesteri hivatal étkezdéjében (volt Hungarovin)
Szolgáltatásaink:

- Változatos kínálat, naponta friss, meleg étel, házias ízek
- Sodexho, Ticket Restaurant utalványt elfogadunk
- Árak: zóna adag menü: 500 Ft, extra adag menü: 900 Ft  

extra adag második fogás: 730 Ft
- Házhozszállítás: 150 Ft/lakcím
- Rendezvényekre rendelést felveszünk

Minta heti étrendünkbôl: 
hétfô: gombaleves – bolognai spagetti,  kedd: tojásleves – székelykáposzta,

szerda: zöldségleves – rakott burgonya, csütörtök: csontleves – rántott
szelet, rizi-bizi, péntek: palócleves – túrós batyu

Rendelés: 06-20/392-1930


